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せとまちトーク参加者アンケート集計結果 

令和５年１１月開催 

(１)せとまちトークは何回目の参加ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

全体 山口 長根 東明 原山 水野 水南 下品野 深川 

初めて 35 7 2 2 2 7 4 4 7 

２回目 14 0 1 2 4 1 2 4 0 

３回目 8 1 0 1 1 1 2 1 1 

４回目以上 17 0 1 2 3 0 5 1 5 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

計 74 8 4 7 10 9 13 10 13 
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(２)今回の開催をどのように知りましたか？ 

 

 

 
 

全体 山口 長根 東明 原山 水野 水南 下品野 深川 

回覧チラシ 30 4 1 4 6 3 5 2 5 

ホームページ 2 0 1 0 0 0 1 0 0 

議会だより 14 2 2 2 1 1 1 4 1 

友人・知人からの紹介 24 2 1 0 3 5 1 6 6 

その他 11 0 0 0 2 1 5 0 3 

計 81 8 5 6 12 10 13 12 15 

 

（その他） 

・瀬自連・連区幹事会 

・地域力からの LINE 

・自治会より案内 

・広報せと 
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(３) 参加しようと思った理由は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

全体 山口 長根 東明 原山 水野 水南 下品野 深川 

テーマを見て 32 6 0 3 4 4 6 6 3 

議員と話がしたい 33 3 3 5 3 2 5 3 9 

友人・知人に誘われて 8 2 0 0 3 0 2 0 1 

その他 13 1 1 1 0 3 2 2 3 

計 86 12 4 9 10 9 15 11 16 

 

（その他） 

・様々な方々のご意見が聞きたかった 

・時間があったので議員さんの考えを知りたかった 

・議会の姿勢を見たかった 

・熱を感じたかった 

・自分の思いを言える場を大切にしたいと思った 

・意見を出したいと思ったから 

・市民としての責任から 

・市民のために行動したい 

・自治会役員 

・地域について感じることがあると思う 

・興味があり（瀬戸の観光）瀬戸が好きなので、魅力ある街になると良いと思う。 

・好奇心 
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(４) 意見交換の時間はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

全体 山口 長根 東明 原山 水野 水南 下品野 深川 

長かった 2 0 0 0 0 1 1 0 0 

ちょうどよい 45 5 3 2 9 6 7 4 9 

短かった 26 3 1 5 1 2 5 5 4 

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

計 74 8 4 7 10 9 13 9 13 

 

（理由） 

▼「ちょうどよい」と回答した方 

・人によりますが 

・予定が立つこと、まとめ（話し）やすい 

・まとめるのが大変でした 

・時間よりもどうやって進行するかがポイント 

・だらだらすることなく、ちょうど良いと思います。 

・フリートークを長くしてほしい 

・あと 30 分くらいあると話が深まる 

・今回特に、事前にテーマが分かり想定して会場へ来ました 

▼「短かった」と回答した方 

・発言時間が限られる 

・もう少し自由に話し合いの時間が欲しかった（３テーマ） 

・何も得られなかった 

・中途半端 

・テーマの課題が大きすぎる部分もあった為 

・項目が多すぎ 
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(５) 意見交換をする上で、テーマ設定は必要でしたか？ 

 

 
 

全体 山口 長根 東明 原山 水野 水南 下品野 深川 

必要だった 61 7 4 5 8 8 10 8 11 

必要ない 5 0 0 0 1 0 1 1 2 

どちらでもない 7 1 0 1 1 1 2 1 0 

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 0 

計 74 8 4 7 10 9 13 10 13 

 

（理由） 

▼「必要だった」と回答した方 

・意見をもって参加できる 

・ある程度、心の準備のためにと 

・今回特に、事前にテーマが分かり想定して会場へ来ました 

・お話する内容が決まっていることにより、意見を出す際よりつっこんだ意見を出すこと

ができた 

・そこから話を広げていくことができたので、運営がすばらしかった 

・必要だと思うし、その後の市議会議員さんたちと他のテーマも充実し、問題意識を持っ

てテーマをもうけてほしい。 

・話題に入りやすい 

・話を始めやすい 

・方向性が定まっていた方が案を出しやすい 

・問題点を明確にできる 
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・焦点がしぼれる 

・テーマがある方がまとまる 

・目標があることはまとめやすい 

・話の方向性がある程度は必要です 

・話がまとまり話しやすい 

・漠然とでは話題が広がりすぎになり易い 

・方向性は大切。しかしテーマをもう少し考えて今回は子どもたちのためにできること。 

・テーマを設定は良いが、次回に結果を反映できる様にしてほしい 

・バラバラの意見ができる 

・テーマが広すぎ 

 

▼「どちらでもない」と回答した方 

・少人数なので話しやすかったのは良いです 
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(６)今回のせとまちトークの総合的な満足度をお聞かせください。 

 

 

 
 

全体 山口 長根 東明 原山 水野 水南 下品野 深川 

とても満足 18 3 1 2 4 1 3 2 2 

やや満足 33 4 3 1 3 5 5 4 8 

普通 14 0 0 3 2 1 3 3 2 

やや不満 8 0 0 1 1 2 2 1 1 

とても不満 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

（理由） 

▼「とても満足」と回答した方 

・議員の方と親しく話ができた 

・直接、議員先生とお話をすることができた。意見としてではなく、要望としてとらえ、今

後の市の行政に活かしてください。 

・議員と近い距離で話せた 

・参加者の方々のご意見も聞けたし、聞いてもらえた 

・開催そのものが良い 
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▼「やや満足」と回答した方 

・政策にすぐつながることは難しいですが、DB 化やフィードバックなどトークの内容を活

用してほしい 

・これから先について関心を持ち続けたい 

・時間不足 

・テーマが多くやや時間不足 

・人が少ない。瀬戸市民のレベルを淋しく思う。 

・他グループと意見交換できると良い 

・各グループを聞いた感想 

・各項目に対しての別テーマの方の意見交換があってもいいかと。 

・議員との話の時間をもう少し長く持ってほしい 

・話す機会ができて良かった 

・お話を聞いてもらえた。良い機会でした 

 

▼「普通」と回答した方 

・議員は役所の代弁をしないでほしい 

 

▼「やや不満」と回答した方 

・まとめ役が必要。意見集約がむずかしい 

・①②③市として共通な問題であるだけにテーマを越えての交流があってもと 
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(７)次回のせとまちトークに向けて改善した方がいいと思うことがあれば教えてください。 

 

① 開催日に関するご意見 

・定期的に。出来れば３か月に１回 

・回数（頻度） 

・もっと回数を増やしてほしい 

・月一回、昼夜とりまぜて 

・３か月に一度くらい必要 

・年２回程度、町内会長クラスの参加を 

 

② 開始時刻に関するご意見 

・昼間開催（飲食あり）でも良いのでは 

・時間帯。若い人の参加ができるように 

・昼間だと参加しやすい 

・昼間の開催は参加人数の減少がある 

 

③ 開催時間に関するご意見 

・意見交換をする場合に、グループ発表の時に要した３分という時間は短いと思いました。 

・設定時間 14：00～15：30 は無理 

・もう少し時間があったほうが良い 

・もう少し長くしてほしい。２時間 

・ディスカッションの時間が少ない 

・時間足らず、言い足りない 

・フリートークを長くしてほしい 

 

④ 周知方法・参加人数ＵＰに関するご意見 

・もう少し参加者を増やす工夫をしてほしい 

・一般の人を参加させる広報 

 

⑤ 意見交換方法に関するご意見 

・事前に書面などで意見集約を！ 

・話がそれてしまう 

・テーマ代表説明者への質問 

・テーマを絞り込む。短期・中期・長期のテーマなのか明確に 

・参加メンバーを区分する。ベテランが話しすぎ。決めつけた話（～だからできない） 

・テーマの背景説明が不足気味 
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⑥ 意見の活用に関するご意見 

・前回のトークから改善されたか報告が欲しい。 

 

⑦ その他のご意見 

・コミュニティバスの問題を話し合いたい 

・文化センターでの開催、コミュニティスクール 

・瀬自連との調整もあっても良いのでは 

・お店を経営している方、市役所の方などの参加 

・丁度いいです 

・声が聞き取りにくい。個別の部屋が良い 

・色々な立場の人がもっとたくさん参加できたらさらに良いと思います 

・議員さんとの情報交換の場は貴重だと思いました。（時間的な課題有） 

・学生や若い人も参加できるようなツールがあっても良いかも。あと自由意見を出せる目安

箱的なものもほしい。 
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(８)その他【自由記載】 

 

① 開催の意義に関するご意見 

・参考になりました。 

・ありがとうございました。 

・がんばりましょう 

・宮薗市議、ご協力ありがとうございました。 

・色んな話がきけたので、参加できて良かった 

・市議会主催のこのような交換会は大事なことと思っています。参考事項出ましたら、事務

局にお話にあがります。 

 

② 周知方法・参加人数ＵＰに関するご意見 

・このような機会を活かせる様な広報は？参加者が少なくてもったいない 

・学校の事は学校現場の人も参加してもらいたい 

・出席者を多くする工夫 

・自由参加になっているが、少人数だと班も作れないから連区を通じて参加者を事前に決め

た方が良いと思う 

 

③ 意見交換方法に関するご意見 

・意見交換の前に、事前の現地現場を知っていた方が 

・定期的に意見交換できるとうれしいです 

 

④ 意見の活用に関するご意見 

・問題、課題の提示と報告をお願いします 

・聴くだけでなく、１つでも実行されますと継続しますが、しない場合尻切れになる 

 

⑤ 行政に対するご意見 

・普段から瀬戸市民が市役所や公共を利用する際に生じた要望や意見を出し合う、聞いて下

さるセクション（課）を明確にしていただきたいです。 

・品野地域ですが、最近水がまずくなり、トイレやお風呂が黒ずむので、水の成分が大丈夫

なのか調査してほしい。農薬の混入、フッ素など 

・山口連区は名古屋市、豊田市方面に勤務する人のベッドタウンの位置付けですか？地域に

関心を持たない人が増えていると思います。 

・市民要望をそのまま市長部局に伝えてほしい 

・教育教材等もっと内容を知りたいと思いました。今回、（元）教員の方の参加がなかった

のが残念でした。 


